



Кабинет министров Украины принял решение о признании незаконными российских паспортов, которые будут выдавать жителям оккупированных украинских территорий, прежде всего Луганской и Донецкой областей. Об этом заявил министр по вопросам временно оккупированных территорий и внутренне перемещенных лиц Вадим Черныш после заседания правительства 8 мая.

По его словам, принятое правительством решение, также предусматривает перечень так называемых подразделений, уполномоченных РФ на выдачу паспортов.

"Начиная с определенных дат, которые указаны в распоряжении, именно, собственно, с момента принятия решения о выдаче таких паспортов, все документы, изданные этими органами, будут признаваться недействительными" , - сказал он.

Согласно принятому решению, будет проведена работа Министерства иностранных дел с международными партнерами относительно принятия ими аналогичного решения.

Министр пояснил, каким образом будут определять, что эти паспорта выданы незаконно: *"Признак очень прост - название органа, который их выдает, и в каждом паспорте вы можете увидеть, согласно классификации, номер учреждения или органа, который выдает такие документы. То есть, это обязательное условие к любым документам любой страны. Поэтому здесь очень легко установить"*

"Это два города сейчас определены - село Покровское и Новошахтинск Ростовской области" , - добавил Черныш.

Также в правительстве Украины собираются разработать положение о лишение прав на получение пенсий и социальных выплат тех граждан оккупированного Донбасса, которые получают российские паспорта.

Об этом сообщила в Facebook министр по делам ветеранов Ирина Фриз.

Те, кто получил российские паспорта, могут быть внесены в базу данных, а в дальнейшем их лишат выплат со стороны Украины.

"Горловский Медиа Портал"